



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

**Studijní program:** *B4106 Zemědělská specializace*  
**Studijní obor:** *Biologie a ochrana zdrojových organismů*  
**Akademický rok:** *2012/2013*  
**Název práce:** *Populace bobra evropského (Castor fiber) v CHKO Český Les*  
**Student:** *Kateřina Marková*  
**Katedra:** *Katedra biologických disciplín*  
**Vedoucí práce:** *doc. RNDr. Ing. Josef Rajchard, Ph.D.*  
**Oponent:** *Ing. Marie Brůčková*  
**Pracoviště oponenta:** *český nadační fond pro výdru (rodicovská dovolená)*

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce je velmi kvalitně zpracována, jak po odborné, tak i jazykové a technické stránce. Objevují se pouze drobné stylistické chyby. Celkově je práce na vysoké úrovni.  
 V práci mi pouze chybí přehledné mapy aktuálního a historického rozšíření případně i ukázka zejména expanze za posledních cca 15 let. Základní mapy doporučuji studentce přidat alespoň do prezentace při obhajobě. Do příloh bakal. práce by bylo též vhodné umístit přehlednou tabulku s výsledky z terénního průzkumu, <sup>pokračování na druhé straně</sup>

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): \*

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

VÝBORNE

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum

*24.4.2014*

Podpis oponenta

*Brůčková*

\* jak souhrnou, tak i dle jednotlivých lokalit.

Autorce doporučuji, aby toto téma rozšířila do diplomové práce a spojila se s tvůrci Plánu péče pro bobra evropského, pro které mohou být nově získaná data prakticky využitelná.

DOTAZY:

- 1) V jaké nejvyšší nadmořské výšce se autorka setkala s výskytem bobra? a v jaké nejvyšší nadm. výšce se s bobrem můžeme setkat na území České republiky.
- 2) Jsou v oblasti českého lesa uplatňovány náhrady škod způsobenými zvláště chráněnými dřevy zvlášť na základě zákona č. 115/2000 sb.?
- 3) Nastal by podle autorky problém, pokud by se bobe rozšířil (dostal) do některých „střežených“ oblastí jako je např. Treboňsko? Pokud ano, proč a co by toto rozšíření mohlo způsobit?

pozn. Autorce ještě doporučuji, při případném rozšíření práce, porovnat celkový počet jednotlivých <sup>druhů</sup> stromů vyskytujících se v monit. oblasti s počtem jednotlivých druhů stromů se zařazením menších okusem (zároveň s tím porovnat i průměrové (velikostní) kategorie - alespoň na některých lokalitách).